Cocmaeneno: Memoowvt cmamucmuyeckoit 06padbomku u ananuza
npog. O.A. Iloope3oevim 2UOPOMEMeoPOoI02UYeCKUX HADTII00CeHUT
okmsaopys, 2019

PACYETHO-JIABOPATOPHAS PABOTA 2.2.
(mo Temam sexkuum 2.3)

Tema padorsl 2.2: [locTpoeHHe TOBEpHUTENBHBIX HMHTEPBAJIOB [UII MAaTEeMAaTHYECKOTO
oxumanus (MO) u mucnepcuu (CKO) ¢ wucmosb3oBaHueM t W XU-KBajpaT pacrpeaesiCHui.
Pacuer kputepus coryacus “xu-kBaapat [Tupcona” st CrpylnmupoBaHHON BEIOOPKH (4 4.).

Hcxoanbie nannpie: CpenHue MecsSYHbIE WM TOAOBBIE 3HAYSHHS TEMIIEpaTyphl BO3/IyXa
10 33J]aHHO¥ METEeOCTaHIIMK 3a Nepuo ] HaOroaeHui 40 et u Oonee (B3sTh U3 padboThI 1.1).

3apanmue 1. [TocTpouth JOBEpUTENHLHBIE HHTEPBABI 1T MATEMATHYECKOTO OKUJaHus (-
na (46), ctp.82) mnma cpeaHed TomOBOI/MecSYyHOW TemriepaTypel 1o 3amaHHoit MC ¢
ucnosib3oBanneM t-pacnpenenenus. [Ipunsats: P=0.90; p=0.95; p=0.99. Pacuer BBIMOIHUTE C
ucnoJsib3oBanueM ¢opmya (45)-(46) ctp.82 u 1abn.8 crp.80-81 yueOHMKA WIM C MOMOILIBIO
nporpammel Excel CTBIOJAEHT.OBP.2X (cwM. ctp.81).

3amanue 2. [Toctpouts noBepuTenbHbIe HHTEpBaIbI s aucnepcun 1 CKO (¢-nwr (37),
(38) ctp.77) mo BBIOOpKE CpemHUX TOAOBBIX TemrepaTyp Ha 3amaHHoit MC. IMpunsts: p=0.90;
p=0.95; p=0.99. Pacuer BhimoaHKUTH ¢ TOMOIIIBIO Tiporpammbl Excel XW2.OBP.IIX (cMm. cTp.74).

3aganue 3. OnCHUTH Ka4eCTBO AamNIpPOKCUMAIIUHM CTPYIITHPOBAHHOW BBIOOPKH CpEIHEH
roJ0BOi TemnepaTypbl Ha 3agaHHOM MC HOpMalbHBIM 3aKOHOM IO KPUTEPHUIO XHM-KBajapar
[Mupcona (¢-na (47), ctp.83). PesynpraTsl mpeactaButh no Qopme T1adn.9 crp.85 ydueOHuUKa.
[Mpusste q=0.05. Ucnonp3oBats nporpammy Excel XU2.OBP.IIX (cMm. cTp. 74).

OTYETHOCTh: IO KaXKJIOMY 3aJ@aHUIO OTJEJIIBHO NPUBECTH HMCXOJHBIE IAHHBIE, CIEIaTh
pacueTbl JAOBEPUTENIbHBIX MHTEPBAJIOB, MPHUBECTH HMX UYUCIIOBBIE 3HAUYEHUS M CAENAaTh KpaTKUE
BBIBO/IbI IO IOJYYEHHBIM PE3YJIbTaTaM.

[IpuMeuanue: BBIICIEHHOE CHHUM — HE BBINIOJIHATH B 2019 1.

IIpaBu/Ia mocTpoeHusi 10BepUTEIbLHbIX HHTepBajioB B EXCEL
(0603HaueHus: N-06weM BEIGOpKH, (N-1) 1 (N-2) B MHAEKcax tu y? - CTerneHu cBOGO B,
p-IIOBEpUTEIbHASE BEPOSATHOCTH, (=1-p ypoBeHb 3HaunMOCTH; 3agaeM: p=0,95, q=0,05):

a) nasa Mo(T) ¢ momompblo t-pacmpenenenus, ucnonbdys ¢opmyny (1) u nporpammy
CTBIOJIEHT.OBP.2X, o koTopoit Haxoautcs 3HadeHue tq n2(CTBIOJJEHT.OBP.2X)

MO (T) = Tepen % tg;n2 (CTBIOJAEHT.OBP.2X)*o(T)/n™0.5 (1)
0) nis qucnepeun 1 CKO ¢ nomolbio Xu-KBaapaT pacripeieieHus, UCoib3ys popmyny (2) u

nporpammy XM2.0BP.ITX, 1o KOTOpoii HaXOAATCS JBa KPUTHUECKHE 3HAYCHHUS )2, CTOSIINE B
3HameHaTene (GopMyisl (B hopmyie (2) yepes $2 0603HaUYeHa oLeHKa aucnepcuu T)
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